Cvic¢eni MODO009 9.,10.5.2011

Priklad 1:

Spoététe autokovarianéni funkei MA(2) procesu daného rovnici
Xy =6 +02e_1—0.754_9,

kde {e;} je bily sum.

Priklad 2:

Spoé¢téte autokovarianéni funkei MA(3) procesu daného rovnici
Xt = 0.5&5 + 25‘,572 — &¢-3,

kde {e;} je bily sum.

Priklad 3:

Spocitejte autokovarianéni funkci AR(1) procesu daného rovnici
Xt — 0.7Xt71 = &y,

kde {e;} je bily sum. Vyjadrete X; jako kauzalni linedrni proces.

Priklad 4:

Pomoci Yule-Walkerovych rovnic spoéitejte autokovarianéni funkci AR(2) procesu daného rovnici
Xt — O.?thl + 0.1Xt72 = &¢,

kde {&¢} je bily Sum. Vyjadiete X; jako kauzalni linearni proces.

Priklad 5:

Pomoci Yule-Walkerovych rovnic spoéitejte autokovarianéni funkci AR(2) procesu daného rovnici
Xt — O.2Xt71 — O.24Xt72 = &y,

kde {&¢} je bily Sum. Vyjadiete X; jako kauzalni linearni proces.



